
Der Oberbürgermeister 
Dezernat, Dienststelle 
VI/66/663 
 

Vorlagen-Nummer 

 2502/2014 

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung 
öffentlicher Teil 

Gremium Datum 

Bezirksvertretung 5 (Nippes) 11.09.2014 

 

Lichtsignalanlage Wilhelm-Sollmann-Straße 
hier: Anfrage zur Sitzung der Bezirksvertretung Nippes am 27.03.2014, TOP 7.2.7 

Frage 1: 
„Wann ist die Ausschreibung zu diesem Projekt erfolgt?“  
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Die Ausschreibung wird im September 2014 erfolgen. 
 
Frage 2: 
„Wann ist mit der Ausführung zu rechnen“ 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Der Baubeginn ist für April 2015 vorgesehen. 
 
Frage 3:  
„Wann ist mit dem Ende des Projektes zu rechnen?“ 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Mit dem Ende der Maßnahme wird für Sommer 2015 gerechnet. 
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